
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
25/05/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 25 de maio de 2021, às 16 horas. 

 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 17/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Cria, no âmbito do Município de Colombo, o FMDPcD - Fundo Municipal dos 
Direitos da Pessoa com Deficiência e dá outras providências 
Situação: 2ª Votação 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 964/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade de remoção dos cabos e fiação aérea excedente 
e sem uso, instalados por prestadoras de serviços que operem no Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 965/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Assunto: Institui a Semana do Bem-Estar Animal e Adoção responsável no Município de 
Colombo e da outra providência. 
Situação: Divulgar 
 

 
Indicação nº 783/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Estudos para elaboração de um programa de arrecadação e armazenamento de 
móveis, eletrodomésticos, roupas e demais utensílios para distribuição em situação de 
calamidades. 
 
 

Indicação nº 784/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de calçamento com inclusão de rampa para cadeirantes e 
piso tátil para deficientes visuais nas seguintes vias do Bairro Palmital: Rua Marechal 
Eduardo Gomes até a Rua Maria Geronasso do Rosário; Rua Gabriel Ferreira, entre as ruas 
Maria Geronasso do Rosário e José Garib; Rua José Garib, entre as ruas Gabriel Ferreira e 
Sebastião José da Silva; Rua Vitório Canestraro, entre as ruas José Garib e Maria 
Geronasso do Rosário; Rua Angelo Mocelin, entre as ruas Maria Geronasso do Rosário e 
Antonio da Silva; Rua Antonio da Silva, entre as ruas Angelo Mocelin e Paulo Ferrarini; Rua 
Paulo Ferrarini, entre as ruas Antonio da Silva e Luis Perin; Rua Luis Perin, entre as ruas 
Pedro do Rosário e Afonso Motin; Rua Manoel Moreira, entre as ruas Paulo Ferrarini e Maria 



Genorasso do Rosário; Rua Natalio Zanon, entre as ruas Paulo Ferrarini e Alberto Manika; 
Rua Afonso Motin, entre as ruas Alcide Nilton Motin e Paulo Ferrarini; Rua Alberto Manika 
até a Rua Afonso Motin e Rua João Valdera até a Rua Alberto Manika. 
 
 

Indicação nº 785/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de calçamento com inclusão de rampa para cadeirantes e 
piso tátil para deficientes visuais nas seguintes vias do Bairro Vila Guarani: Rua Ari Barroso 
até a Rua Oswaldo de Andrade; Rua Heitor Villa-Lobos, entre as ruas José de Alencar e 
Afonso Arinos; Rua São Tomás de Aquino, entre a Avenida Papa Calixto e a Rua Afonso 
Arinos; Travessa Sampaio, entre as ruas São Tomás de Aquino e Francisco Appel; Rua 
Honorata Baldo, entre as ruas José Maria da Silva Paranhos e Olavo Bilac; Rua Leandro 
Alberti, entre as ruas Honorata Baldo e Olavo Bilac; Rua Olavo Bilac, entre as ruas 
Francisco Appel e Heitor Villa–Lobos; Rua Rogélio Antônio Ceccon, entre as ruas Heitor 
Villa-Lobos e Maria Ludwig Muller; Rua Maria Ludwig Muller, entre as ruas Afonso Arinos e 
José de Alencar; Rua Rondany Luiz de Espindola até Olavo Bilac; Rua Felipe Camarão, 
entre as ruas Antônio Zequinão e Monge Guido de Azevedo e Rua Monge Guido de 
Azevedo, entre as ruas Felipe Camarão e Afonso Arinos. 
 
Indicação nº 786/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para viabilização de pavimentação asfáltica com colocação de passeio e 
sinalização vertical e horizontal nas ruas: Viana do Castelo e Lusitana - Bairro Santa 
Terezinha 
 
 

Indicação nº 787/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Departamento de Estradas de Rodagem (DER) 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar processo para que sejam pintadas as faixas 
de sinalização horizontal, inclusive as das lombadas, em trecho da Estrada da Graciosa 
localizado entre o bairro Atuba até o bairro Canguiri, nas proximidades do Colégio Estadual 
Nilton Freire Maia 
 
 

Indicação nº 788/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de calçamento com inclusão de rampa para cadeirantes e 
piso tátil para deficientes visuais nas seguintes vias do Bairro Jardim Fátima: Rua Pedro 
André, entre as ruas São Pedro e Santa Ana; Rua Congo, entre as ruas Marrocos e Getúlio 
Vargas; Rua Madagascar, entre as ruas Tunísia e Travessa Celta; Rua Santa Ana, entre as 
ruas Pedro André e Rua Egito; Rua São Joaquim até a Rua Santa Ana; Rua Egito, entre as 
ruas Santa Ana e Tunísia e Travessa Celta, entre as ruas Madagascar e Egito. 
 
 



Indicação nº 789/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar as tratativas necessária para o início do 
processo licitatório para a execução de obra de pavimentação asfáltica da Rua Cinco de 
Fevereiro, no Jd. Palmares, Bairro Canguiri. 
 
 

Indicação nº 790/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para implantação de uma lombada na 
Rua Gabirobeira próximo ao número 1033, no Bairro Jardim das Graças. 
 
 

Indicação nº 791/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a pintura das faixas de sinalização horizontal, 
inclusive as das lombadas, na Rua Francisco Caetano Coradin no seu trecho pavimentado 
(sentido Roseira/Colônia Faria) 
 
 

Indicação nº 792/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de travessias elevadas e placas e marcações de 
sinalização na Rua Madre Paulina esquina com a Rua Angelina Cavalli) na Rua Angelina 
Cavalli esquina com Luiz Sebastião baldo) e na Rua dos Eucaliptos esquina com a Rua Luiz 
Sebastião Baldo no Jardim Eucaliptos. 
 
 

Indicação nº 793/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitar implantação de asfalto nas ruas Nico Melo e Elvira Busato Guarise, 
Bairro Butiatumirim. 
 
 

Indicação nº 794/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: solicito a revitalização da cancha de areia esportiva no Jardim Adriana, Rua 
Joaquim Rocha, em frente ao nº 741. 
 
 

Indicação nº 795/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Prefeito Municipal 



Assunto: Intervenção junto a (COAHAPAR) Companhia de Habitação do Paraná, no 
sentido de agilizar a emissão dos títulos de propriedade aos moradores, e os 05 (cinco) 
Lotes destinados ao Município entre os quais 01 (um) lote da ASSOCIAÇÃO DE 
MORADORES – Quadra Q31 L2 do PROGRAMA DIREITO DE MORAR Loteamento Vila 
Zumbi dos Palmares. 
 
 

Indicação nº 796/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de calçamento com inclusão de rampa para cadeirantes e 
piso tátil para deficientes visuais nas seguintes vias do Bairro Arruda: Rua da Águia até a 
Rua José Beira da Silva; Rua Uirapuru, entre as Ruas Águia e do Pássaro Preto; Rua do 
Falcão até a Rua do Galo-da-Serra; Rua do Azulão, entre as ruas da Patativa e Galo-da-
Serra; Rua do Coleirinho até a Rua do Bonito-Lindo; Rua Galo-da-Serra, entre as ruas do 
Azulão e do Coleirinho; Rua Bonito-Lindo, entre as ruas do Azulão e do Coleirinho; Rua 
Maria da Luz Bueno até a Rua da Tiriva; Rua do Faisão, entre as ruas Galo-da-Serra e Rua 
Noitibó e Rua do Noitibó, entre as ruas do Faisão e Rua do Pavão. 
 
 

Indicação nº 797/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitar a revitalização das ruas ao redor do Lago Tumiri, no Bosque da Uva, no 
trecho que compreende as ruas: Antonio Gasparin e Orlando Ceccon e a Travessa 
Sebastião Guarise, com inclusão de meio fio e calçada nessas vias. 
 
 

Indicação nº 798/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitar implantação de acostamento, calçada e ciclovia em toda a extensão da 
Rua Orlando Ceccon, Bairro Butiatumirim. 
 
 

Indicação nº 799/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitar continuação da pavimentação da Rua Padre Domingos Marine, Centro. 
 
 
 

Colombo, 17 de maio de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


